Piotrkéw Trybunalski, dn. 12.08.2011 r.

SPZ.271.31.5.2011

Wykonawcy ubiegajacy sie
o udzielenie zamdwienia publicznego

ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCOW

Dotyczy przetargu nieograniczonegg na: kompleksowe sprzgtanie pomieszczern w budynkach Urzedu
Miasta Piotrkowa Trybunalskiego o powierzchni 4.578 m?.

Zgodnie z art. 38 ustawy Prawo zamdwien publicznych (Dz. U. z 2010 r., Nr 113, poz. 759 z pdin. zm.)
udzielam odpowiedzi na nastepujgce pytania:

1. PYTANIE - Czy pod pojeciem pady o dtugosci 50 cm Zamawiajqgcy rozumie mopy o dfugosci 50 cm?

ODPOWIEDZ - Nie, Zamawiajacy uzywajac sformutowania pady o diugosci 50 cm, rozumie pady uzywane
w maszynach czyszczgcych.

2. PYTANIE - Od ktdrej godziny pracownicy Wykonawcy mogq wykonywac prace porzgdkowe w ramach
sprzqtania po godzinach pracy Zamawiajgcego?

ODPOWIEDZ - Wykonywanie ustugi po gpdzinach pracy Zamawiajacego, bedzie sie odbywa¢ od godziny 15°.

3. PYTANIE - Prosze o podanie powierzchni przeznaczonej do sprzgtania w rozbiciu na poszczegdlne lokalizacje.

ODPOWIEDZ - Powierzchnia przeznaczona do sprzgtania z podziatem na poszczegélne lokalizacje wynosi:
ul. Szkolna 30/38 -241 m?,
® ul.Szkolna 28 - 1843 m’,

e ul. Stowackiego 19 - 200 m?,

*  Pasaz Karola Rudowskiego 10 - 2094 m’,
e ul.Farna8-85m?

e ul. Zamurowa 11 - 115 m?,
Ogotem - 4578 m’.

4. PYTANIE - Prosze o podanie jedpostronnej powierzchni okien przeznaczonych do mycia w rozbiciu
na poszczegolne obiekty.

ODPOWIEDZ - Jednostronna powierzchnia okien przeznaczonych do mycia z podziatem na poszczegélne
lokalizacje wynosi:
e ul. Szkolna 30/38 - 42,00 m’,
e ul.Szkolna 28 - 240,40 m’,
e ul. Stowackiego 19 — 8,00 m?,
*  Pasaz Karola Rudowskiego 10 — 571,86 m’

e ul.Farna8-6,50 mz,




e ul.Zamurowa 11 - 25,80 m’,
Ogoétem — 894,56 m’.

5. PYTANIE - Jaka jest powierzchnia firan i zaston przeznaczonych do prania?

ODPOWIEDZ — Powierzchnia firan i zaston przeznaczonych do prania z podziatem na poszczegdlne lokalizacje
WYynosi:
e ul.Szkolna 28 - 141,11 m?,

e Pasaz Karola Rudowskiego 10 — 154,86 m?,
Ogétem — 295,97 m’.

6. PYTANIE - Prosze o podanie powierzchni objetej naktadaniem warstwy ochronnej.

ODPOWIEDZ - Powierzchnia objeta naktadaniem warstwy ochronnej z podziatem na poszczegdlne lokalizacje
Wynosi:
e ul. Szkolna 28 - 1458,00 m’,
e  Pasaz Karola Rudowskiego 10 — 310,00 m?,
Ogétem — 1768,00 m?.

7. PYTANIE - Prosze o podanie powierzchni objetych ustugq czyszczenia odkurzaczem piorgcym.

ODPOWIEDZ - Powierzchnia objeta ustuga czyszczenia odkurzaczem piorgcym z podzialem na poszczegdlne
lokalizacje wynosi: ‘

e ul. Szkolna 30/38 - 82,32,00 m’,

s  Pasaz Karola Rudowskiego 10 — 77,00 m?,
Ogoétem — 159,32,00 m?.

8. PYTANIE - Zamawiajqcy wymaga dziennego dyzuru w dwdch budynkach. Czy na kazdym budynku wystarczy
jedna osoba?

ODPOWIEDZ - Podczas dziennego dyzury wystarczy jedna osoba na budynek.

9. PYTANIE - Prosimy o wyjasnienie czy w obecnie organizowanym postepowaniu przetargowym zakres ustugi
oraz powierzchnia podlegajqgca ustudze porzqdkowej ulegta zmianie w stosunku do poprzedniego przetargu.
Prosze o podanie powierzchni wewnetrznej oraz zewnetrznej podlegajqcej usfudze porzqdkowej w ostatnim
postepowaniu przetargowym.

ODPOWIEDZ - Informuje, iz w stosunku do poprzedniego postepowania przetargowego ulegla zmianie
powierzchnia wewnetrzna podlegajaca ustudze porzadkowej: byto 4.513 m?, jest 4.578 m’. Zakres zaméwienia
rowniez ulegt zmianie, gdyz Wykonawga dodatkowo bedzie zobowigzany do $wiadczenia ustugi utrzymania
czystosci podczas uroczystosci slubow i jubileuszy w pomieszczeniach Urzedu Stanu Cywilnego: mycie kieliszkow
po szampanie, odkurzanie Sali Slubéw, mycie podtogi w holu, utrzymanie czystosci w toaletach oraz schodow
przed wejsciem do USC.
Ponadto Wykonawca bedzie zobowigzany do utrzymania porzadku na powierzchni zewnetrznej: zbierania
lezgcych papierdw, torebek oraz bardzo widocznych zanieczyszczen wokdt budynkéw urzedu.
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10. PYTANIE - Zwracam sie z prosbq o udzielenie informacji dotyczqcej wartosci najkorzystniejszej oferty
w ww. przetargu wybranej w poprzednim postgpowaniu, dfugosci jej trwania, jak réwniez nazwy Wykonawcy,
ktory obecnie obstuguje obiekt.

ODPOWIEDZ — Dnia 02.02.2010 r. zostata zawarta umowa o $wiadczenie ustug sprzatania z Zakladem Ustug
Gospodarczo-Socjalnych ANTEMA Sp. z p. 0., 58-506 Jelenia Goéra, al. Jana Pawta Il 8 A, na okres od dnia
podpisania umowy do 31.12.2011 r. taczna wartoé¢ zamoéwienia na czas obowigzywania umowy nie przekroczy
kwoty 276 082,34 zt brutto.

11. PYTANIE — W nawigzaniu do art. 8 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zaméwien publicznych (Dz. U. z 2010 r., Nr 113,
poz. 759 z péén. zm.) oraz przepisow ustawy o dostepie do informacji publicznej ( Dz. U. z 2001 r., Nr 112,
poz. 1198 z pén. zm.) zwracamy si¢ z prosbq o podanie ustalonej przez Zamawiajgcego wartosci zamowienia
w postepowaniu o udzielenie zamowienia na Kompleksowe sprzqtanie pomieszczeri w budynkach Urzedu
Miasta Piotrkowa Trybunalskiego o powierzchni 4578m”.

ODPOWIEDZ — Zgodnie z art. 86 ust. 3 ustawy Prawo zamoéwieri publicznych (Dz. U. z 2010 r., Nr 113, poz. 759
z podin. zm.) bezposrednio przed otwarciem ofert, Zamawiajacy poda kwote jaka zamierza przeznaczyc
na sfinansowanie zaméwienia.




